

# Адигабар Капински Остров святого Михаила

### Капински А.

Остров святого Михаила / А. Капински — «Издательские решения»,

ISBN 978-5-44-968483-7

На остров, где обнаружены свидетельства пребывания первобытного человека, отправляется экспедиция. Сделанные ей открытия приведут к непредсказуемым результатам

# Содержание

Пролог	6
Глава 1. Проба пера	7
Глава 2. Он	8
Глава 3. Она	9
Глава 4. Учебный год	10
Глава 4а. В темной аудитории	11
Глава 5. На ты	12
Глава 6. Весна Глебу	13
Глава ба. Трио	14
Глава 7. Весенний ужин	16
Глава 7а. Алкогольные сны	18
Глава 7б. Запретные фантазии	19
Глава 8. Волшебные выходные	20
Конец ознакомительного фрагмента.	21

# Остров святого Михаила

# Адигабар Капински

© Адигабар Капински, 2024

ISBN 978-5-4496-8483-7 Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero

# Пролог

Об этом острове не знает никто: он значится лишь на бумаге где—то в архивах спецслужб, под именем святого Михаила. Густой непроходимый пихтовый лес скрывает большую часть территории острова, другой берег быстрой сибирской речонки и множество тайн и легенд этого загадочного острова.

Когда—то на этом острове находился один из «знаменитых» лагерей Гулага.

Где—то там в глубине леса жил отшельник, исчезнувший при неизвестных обстоятельствах, что в лесах этого острова спрятаны несметные сокровища, награбленные татарами, что там некогда был город, сгоревший при набеге монголов, и где—то там в дремучем лесу прячутся беглые уголовники – об этом твердит народная молва. Я оказался на этом острове в составе экспедиции, желающей разгадать его тайны. Остров был вытянут вдоль реки примерно на два – два с половиной километра, в ширину был всего лишь метров восемьсот. Нас было семь человек: я – доктор исторических наук Глеб Игоревич Зернов, лингвист – Диана Анатольевна Толочкова, археолог Александр Федорович Дега, трое добровольцев и человек, примкнувший к нам в последний момент – корреспондент местной газеты, так он представился, Борис Яковлевич Колосков. Мы высадились в полдень на западной стороне острова, где была очень удобная «бухточка». Конечно это было трудно назвать бухточкой – просто здесь не было ни камышей, ни других зарослей, которые мешали бы подойти вплотную к берегу.

Когда мы перетащили все вещи на берег, солнце уже клонилось к западу, подходя все ближе к горизонту.

У самого берега совсем не было растительности — один песок и камни. Но в глубь острова уходил густой пихтовый лес. То там, то тут виднелись выступы какой-то породы, представляющие собой довольно высокие холмы. Мы решили разбить палатку прямо на берегу. Я, Диана и Александр Федорович пошли искать хворост для костра, остальные занялись палаткой и приготовлением ужина.

# Глава 1. Проба пера

Дневник Дианы Толочковой. Запись 30.08.2012

Привет всем! Сегодня 30 августа 2012 года. Суббота. Я только вернулась с каникул от родителей. Мы вместе ездили в отпуск на Кипр. Там, в одном магазинчике, который был лишён внимания туристов, я встретила его. Му diary. Меня привлекла его обложка. Сочетание голубого и розового цветов в некой, одному автору известной последовательности. Каким же было мое удивление и разочарование, когда, подойдя ближе и взяв книгу в руки, я поняла, что это не произведение очередного неизвестного мне автора, а дневник. То есть тетрадь в линейку. Но узоры на обложке произвели на меня такое впечатление, что я не выдержала и купила дневник, дав себе обещание на пенсии начать писать в нем свои мемуары. И вот спустя 1,5 недели проба пера.

Кстати, я Диана. Мне 17. Так уж сложилось, что я не имею не друзей, не подруг. Как и многие после школы я решила вырваться из родительского гнезда и поступила в университет в областном центре, в 200 километрах от родного города. Точнее от города, который последние 2 года (странно, что так долго, но видимо родители дали шанс отучиться последние 2 класса в 1 школе) играл роль родного, ведь нигде я не жила дольше из-за профессии моих родителей.

У меня карие глаза, черные длинные волосы до пояса. Я стройная, может быть даже чересчур. Но я считаю себя достаточно красивой. Хотя ухажёров у меня никогда не было. Видимо опять же из-за постоянных переездов.

И да, я девственница. Видимо это в меня заложили родители. Что Это должно быть только по любви. Не обязательно после свадьбы, но по любви. А так ухаживать никто не пытался, да и мальчики меня до университета, да и сейчас не слишком интересовали – все мысли были об учебе. Так что я сохранила себя для него. Когда уж там он будет.

Впервые о сексе я узнала в 10 классе. Была весна, пели птички, отличное настроение. У одной одноклассницы был день рождения. Ее звали Лиля. Она была из богатой семьи, вся из себя. Всё время кучкавалась с такими же как она, девочками в дорогих шмотках. А остальных они презирали.

Я только перевелась в их школу. Поэтому меня ещё не знали и меня по случайности пригласили к ней. Ее родители уехали и весь двухэтажный дом был в полной власти празднующих подростков.

Я уже успела узнать порядки в классе и нравы этой компании. Но весна, хотелось погулять и я согласилась. Весь вечер пятницы я искала подарок. Наконец, решила купить книгу. В субботу посетила парикмахерскую, накрасилась и отправилась в гости к Лиле, на другой конец города.

#### Глава 2. Он

#### Дневник Дианы Толочковой. 3 сентября 2014 года

В 2012 году я поступила на археолога. Не знаю почему. Может потому что всю «жизнь» любила «путешествовать». Родители были какими-то инженерами, поэтому мы редко задерживались в 1 городе больше двух лет. Может быть потому что единственным предметом напротив названия которого в аттестате красовалась пятёрка была история.

Читая учебник, я погружалась в сказку, представляла себе на месте императриц, принцесс и других исторических героинь. Это было единственное развлечение в школе. Так как друзей у меня не было, точнее их я не успевала заводить за короткие промежутки жизни в 1 городе. Поэтому историю я всегда знала назубок. Может быть потому что это была единственная специальность в университете областного центра, к которой у меня хотя бы чуть-чуть лежала душа. А после школы я решила непременно уехать поступать и учиться в другой город, чтобы сбежать от «строгих» родителей. Не знаю.

Первые 2 курса пролетели как один миг. Учеба-работа-общага. Были общие предметы, которые давались легко, так как являлись продолжением школьного курса. Я не завела друзей. И даже подруг. Может, сказалось длительное отсутствие опыта общения со сверстниками, а, может, было некогда, так приходилось совмещать работу с учебой. Хотелось быть самостоятельной и нужны были деньги чтобы жить, питаться и иногда позволять себе роскошь -новые платья, обувь и другое.

Зато к 3 курсу удалось скопить определённую сумму, чтобы позволить себе отпуск после окончания университета. Появился опыт работы официанткой, администратором, продавцом.

А на 3 курсе пришел он. Точнее мы пришли к нему на лекцию. Он – это голубоглазый брюнет с рельефным телом и всегда однодневной щетиной. Что он забыл в археологии оставалось загадкой. Сильный, красивый, брутальный. Актер, но не археолог и преподаватель.

А ещё он носил очки... Я сидела, что-то обсуждала с соседкой. Но изменившийся тембр его голоса заставил нас обратить внимание. Я подняла голову и, эти голубые глаза, так подчёркнутые оправами очков. Я в них утонула. Вернуть меня в реальность смогли только отчётливые одергивания моей руки соседкой. До конца лекционной недели дни тянулись как резина. Старая, резина. Была одна надежда, что он будет вести и семинары. И тогда я смогла бы видеть его чаше.

#### Глава 3. Она

#### Дневник Глеба Зернова. Запись от 3.09.2014 года

В 2014 году я уже имел десять лет преподавательского стажа. Прошел год как я получил доктора исторических наук. Также я и разработал свою методику оценки знаний студентов. Лидерам среди студентов по окончанию учебного года и летней сессии я предлагал отправиться со мной на археологические раскопки. Мало того, что это было интересно, круто и позволяло на месяц сбежать от родителей, так по договоренности с деканом две недели командировки, иногда и в южные регионы, засчитывались в качестве практики.

Осенью 2014 ко мне пришёл новый третий курс Шёл третий день лекционной недели. Первая пара. Как всегда на лекционной неделе половина потока отсутствовала. Я рассказывал принципы свой работы, начисления баллов. Что ждёт в новом учебном году.

Услышав, что кто-то шушукается я обратил внимание на третий ряд. В его центре о чёмто болтали 3 студентки. Две были особо ничем не примечательные рыжеватые студентки в очках, а между ними сидела студентка, которая сразу обращала на себя внимание. Гордая осанка, стройная, а скорее тощая фигура (казалось что она ничего не ест) — сильно выступали кости ключицы, впавшие скулы, тонкие и длинные пальцы, высокий рост. Однако, это ее совсем не портило. Длинные черные волосы до пояса. Я повысил голос, чтобы обратить внимание на свой рассказ. Они подняли головы. И наши глаза встретились. Ее бездонные карие глаза. Мне пришлось приложить усилия, чтобы продолжить свой монолог и никто ничего не заметил. Но я задержался в ее глазах больше положенного и до конца пары у меня перед глазами застыла ее улыбка, ее лицо.

Рассказывая очередную историю про наш край, я гнал от себя не приличные мысли. Я преподаватель, она студентка. Между нами не может быть ничего. Но её бездонные карие глаза...

### Глава 4. Учебный год

Дневник Глеба Зернова. Запись 12. 12. 2014

С началом сезона мне было приятно замечать, что лекционная неделя прошла недаром. Студенты активно включились в учебный процесс. Видимо все услышали критерии допуска к зачёту и экзамену, и другие моменты из моей методики. Но одна девушка особенно старалась. Она отвечала каждую пару и во время ответа смотрела не в аудиторию, а на него. И как смотрела. Несколько раз приходилось делать замечание, что она должна рассказывать для группы, а не для меня. Это повторялось от пары к паре. Если бы моя методика предполагала автомат, уже к ноябрю она бы его получила. Причем и за зачёт и за экзамен авансом. Но автоматов не было.

Начинался декабрь, Я объявил что вся группа, на удивление, получила допуск к зачёту. А 10 лидеров и полуавтомат, что предполагало ответ лишь на 1 вопрос из билета на выбор. Их я и попросил остаться после пары, чтобы обсудить возможное участие в экспедиции летом. Среди них была и Диана. Безусловный лидер. Хоть сейчас ставь ее за кафедру вместо меня. И это объективная оценка. Из 10 человек собрались ехать только пятеро. Кто-то уезжал к родителям, кто-то понимал что финансово не потянет. Диана была среди тех, кто хотел поехать. Мне показалось, что пока я рассказывал о том куда мы поедем и требования для участников, она смотрела на меня открыв рот. Во мне сидела симпатия к ней. И, несмотря на то, что между нами не могло ничего быть, мысль что я тоже ей нравлюсь, грела душу.

Я записал данные участников, вроде все разошлись и я начал укладывать свои вещи. Услышав чужое дыхание, я поднял голову. Диана стояла рядом со мной и нервно дышала. Я посмотрел на неё и, наконец, она заговорила:

- Глеб Игоревич, я хочу Вас попросить позаниматься со мной отдельно, подробнее рассказать об истории этого острова. Острова святого Михаила.
- Диана, мне конечно очень приятен твой интерес к науке, но ты и так круглая отличница. Глеб, Глеб Игоревич, я понимаю и я очень стараюсь. Она чертовски сексуально покраснела. Но я думаю писать книгу или исследование и мне нужно знать подробности.
- Да? Очень интересно. Надеюсь ты мне покажешь свои наброски. Хорошо, Диана, я посмотрю дневник и завтра сообщу, когда мы сможем позаниматься. А теперь иди домой. До завтра. Теперь покраснел и я.
- До завтра, Глеб Игоревич. Она слегка притронулась ладонью к моей руке. В тот миг меня как будто ударило током. В голову лезли пошлые мысли. Но я решил, что тягу к знаниям надо поощрять и на утро мы договорились встретиться в семинарской аудитории после занятий в пятницу.

Утро пятницы выдалось сумасшедшее. И я чуть не забыл про обещание. И вот когда выдалась свободная минутка, я сел на кафедре и задумался. Диана была прекрасна, любознательна и чертовски сексуальна. С другой стороны у меня есть принципы и я староват для нее. Однако то, что я буду сидеть с этой девушкой один в темной аудитории, заводило меня. Мне стоило усилий взять себя в руки. Она – студентка, а ты преподаватель, – вслух сказал я, взял портфель и направился в аудиторию.

# Глава 4а. В темной аудитории

Дневник Дианы Толочковой. 14.12.2014

Мы сидели в небольшой аудитории. Рядом друг с другом. Глеб увлечённо рассказывал мифы и истории о нашем регионе. А я смотрела на его подбородок. Слушала и не слышала. Он завораживал меня. И я поняла, что это он. Его я ждала, для него себя хранила. Появилось жгучее желание чтобы он меня взял, здесь и сейчас, жёстко и сильно.

Я положила свою ладонь на его колено. Он как будто бы не заметил. Я начала гладить верхнюю поверхность его бедра. Он продолжал рассказывать. И наконец, когда я стала гладить ему между ног, и невзначай прошла по его члену, он схватил и остановил мою руку. Другой рукой взял и поднял мой подбородок и строго посмотрел мне в глаза.

Казалось, это длилось вечность. Не знаю, что он там увидел, но через мгновение он схватил меня сзади за шею и толкнул вниз. Я оказалась на полу, на коленях. Он молчал. Расстегнув ширинку, он достал член, схватил меня за шею и крепко прижал губками к нему. Да, случилось, то что я хотела. О чем мечтала. Он мне симпатизирует и тоже меня хочет. Он лишит меня девственности здесь и сейчас... Я послушно открыла рот и обхватила губами уже эрегированный член.

Глеб начал водить меня за шею, вводя член глубже и глубже. Временами я не могла дышать. И вот, когда я в очередной раз закашлялась, он встал, поднял меня и резко развернул от себя. Глеб жёстко наклонил меня к парте, заставил опереться на руки. Одной рукой он держал меня чтобы я не смогла распрямиться, а другой задрал юбку, спустил трусики. Я почувствовала как его щетина касается моей кожи, влажный язык начал перекатываться по моим складочкам: он ласкал ягодицы, между ними. Потом поцеловал анальное отверстие, обвел его языком и начал ласкать дырочку. Схватив меня двумя руками за ягодицы, он с силой ввел язык в попу и начал ритмично им двигать. Как не странно это было приятно.

Потом язычком он спустился ниже, а в попу ввел свой палец. И начал его двигать. Продолжая ласкать языком половые губы и клитор, он ввел во влагалище палец другой. И начал ласкать обе дырочки одновременно. Между моих ног стало влажно. Это было очень приятно. Вдруг все мышцы моей промежности резко напряглись и в моей голове раздался щелчок. У меня покосились ноги, я чуть не повалилась на парту. Глеб смачно облизал обе дырочки, поднялся с колен, резко схватил меня за лицо, его пальцы проникли ко мне в рот. Они были в моих соках. Другой рукой схватил за талию и...

Мой идеал оказался во мне. Его член вошёл в моё влагалище и упёрся в переднюю стенку. Мои ноги свело от неги и боли. Да это было больно. Но это была сладкая боль. К тому же я уже читала и знала, что бывает при потере девственности. Он начал двигаться, постепенно ускоряясь. Моё тело напрягло, накрывало волной за волной, после каждой напряжение всё росло. И, в один момент, я поняла что испытала его. Оргазм. Груз напряжения схлынул и наступила сильнейшая расслабленность. Это было не забываемо. А Глеб всё продолжал ускоряться. Меня начинало трясти, я переставала осознавать происходящее. Глеб всё продолжал. Меня отпустило ещё раз и я потеряла сознание.

#### Глава 5. На ты

#### Дневник Глеба Зернова. Запись 1.01.2015

Увидев, что Диана теряет сознание, я подхватил ее за плечо. Она не шевелилась и я не мог понять, дышит она или нет. Пришлось взять её на руки и разместить парте. Под голову положил свой пиджак. Я сходил за кувшином и попытался побрызгать на нее.

Диана не приходила в себя. Где-то в мозгу засело, что нужно сделать искусственное дыхание. Но я не знал, поможет это или нет. Она не приходила в себя. Я решил попробовать и, если не выйдет, вызвать скорую помощь. Давил на сердце и прислоняясь губами к её губам вдыхал. Наконец, Диана зашевелилась, обхватила мою шею и жарко прижала к себе и начала целовать. Я кое-как вырвался из её объятий:

- Диана, вы как? Вы не дышали.
- Всё в порядке, Глеб Игоревич. Просто потеряла сознание, видимо всё-таки сегодня надо было поесть.
  - Так что вы голодаете?
  - Да, диета.
  - Для чего, Диана? Вы итак прекрасны.
- Глеб Игоревич, после этого, и она эротично провела рукой по губам, давайте хотя бы на ты.
  - Хорошо, Диана. Но только наедине. А так вы студентка, а я преподаватель.
  - Диана, давайте я провожу до общежития.

Проводив ее и, убедившись, что все в порядке, в ещё и долго стоял у общежития. Курил и думал. Поцелуй был взаимным. А каким приятным. Хотелось подняться наверх и остаться с Дианой на ночь. Но я преподаватель. А она студентка. Дальше время полетело своим чередом, лекции и семинары, где лидеры были прежние. И иногда было так приятно встретиться с ней глазами. После пар, я старался сразу уходить домой. Зимнюю сессию сдали все. А лидеры получили полуавтомат по экзамену.

# Глава 6. Весна Глебу

Дневник Дианы Толочковой. Запись 31.01.2015

Я решила вернуться с зимних каникул в субботу. Благо, что родители видимо решили окончательно осесть в одном городе и мне было недалеко добираться. Зайдя в общежитие и разобрав вещи, я обнаружила отсутствие у меня расписания на приближающуюся лекционную неделю. Я решила сходить в учебный корпус. Хорошо, что он был на одной территории с общежитием.

Я зашла в учебный корпус и с удивлением обнаружила, что деканат открыт. Постучавшись, я зашла в кабинет. Там сидела только лаборантка Мария. Она была студенткой последнего курса и подрабатывала в деканате.

В ее очках отражалось солнце, а соломенные волосы в каре закрывали ближнюю часть лица.

– Добрый день! Могу ли я получить расписание на лекционную неделю?

Мария вскочила со стула, видимо она не ожидала появление здесь кого-то. Она лихорадочно что-то закрыла на компьютере.

– А, Толочкова. Как ты меня испугала. Да, сейчас распечатаем. А лучше проходи за компьютер, а я пока налью чай. А то мне скучно одной.

Зашипел чайник, Маша подошла сзади и положила мне правую руку на плечо, а левой показывала, что надо распечатать. Когда она показывало, ее голова наклонилось к моей, и помоему ухо разливалось ее усиленное дыхание. У меня всё свело между ног. И перед глазами встала картинка из дома Лили.

Маша ушла наливать чай. Я нажала печать и закрыла файл с расписанием. Посмотрев в центр экрана, я застыла. Посреди экрана красовался файл Эксель с заманчивым названием «Данные преподавателей». Оглядевшись, и поняв, что Мария ещё не вернулась, я открыла файл и начала листать. Вот и он – Глеб Игоревич Зернов. Дата рождения 22 мая 1981 года. О Боже, Глебу всего 33 года. Взяв бумагу из принтера, я переписала данные и положила в сумочку вместе с расписанием. Моё сердце жадно колотилось.

Вошла Маша, она несла две чашки чая, а также зажала рукой пакет круассанов. Я встала и помогла разместить всё на столе.

Было отличное настроение, спешить не надо, поэтому мы устроили чаепитие и болтали обо всем, наверное, пару часов. Мы рассказали друг другу об учебе, о том как провели каникулы, а также обсудили преподавателей. К сожалению, речь о Глебе не зашла, а начинать разговор о нём самой не хотелось.

День клонился к вечеру, Марии надо было заканчивать дела и возвращаться домой. Да и я уже сильно засиделась. Я поблагодарил за помощь и за чай, начала прощаться. Маша быстро наклонилась ко мне и чмокнула в губы:

- Пока, Диана. Заходи ещё.
- До встречи.

Я вышла из корпуса и направилась в общежитие. В голове засела какая-то мысль. Но я решила, что не мое дело и решила сходить в магазин. Накупив нужных продуктов, я вернулась в общежитие. Переоделась и пока не вернулись остальные студенты приготовила борщ на неделю и яичницу, которой поужинала. Очень устав за день, я завалилась в кровать без душа — решила встать с утра пораньше. Позалипав в телевизор, я не заметила как заснула. Мне снился снова деканат, Мария и Глеб...

# Глава ба. Трио

#### Дневник Дианы Толочковой. Запись от 1.02.2015

Мы сидели с Марией и пили. Видимо ещё были каникулы, так как преподаватели и студенты не сновали кругом. Мы обсуждали учебу и другие женские мелочи, как вдруг Маша спросила:

– Диана, я могу задать тебе откровенный вопрос?

Настроение было отличным, я не думала, что Маша спросит что-то совсем уж откровенное.

- Хорошо. Задавай.

Я подняла голову и увидела как Маша поправила волосы и сняв очки, засунула их душку себе в рот.

– Диана, а ты девственница?

Я покраснела и лоб покрылся каплями пота.

– Да уж, откровенный. Но раз я обещала – да, девственница. Я жду его.

Маша сняла туфли и обеими ногами начала водить по моим икрам. Я вскочила и хотела уйти. Но Маша поднялась вместе со мной и заключила в крепкие объятия. Приблизившись максимально к моему лицу, Мария пристально посмотрела в мои глаза. Она как будто говорила

– Я знаю, ты хочешь.

Через несколько мгновений, хотя мне показалось, что это была вечность, наши лица двинулись навстречу друг другу и мы слились в поцелуе. Маша целовалась очень искусно. Мне было приятно и не хотелось вырываться из её объятий. Она входила своим языком ко мне в рот и касалась им неба и моего языка, а потом стала его посасывать, не размыкая уст.

Мы так увлеклись, что не заметили как открылась дверь. И только чье-то покашливание заставило нас прерваться. В дверях стоял Глеб и смотрел на нас изумленными глазами.

Придя в себя, Глеб попытался покинуть деканат. Но Мария ухватила его за руку.

– Глеб Игоревич, что вы хотели? Не стесняйтесь, проходите – сейчас всё сделаем..

С этими словами Мария потянула его внутрь кабинета, а свободной рукой закрыла дверь на ключ.

Глеб стоял как вкопанный и молчал.

- Проходите, присаживайтесь.

Мария пододвинула стул и за руку усадила Глеба. Маша обернулась ко мне и увидела мой взгляд, – Диана, ты? И она всё поняла без слов.

Обхватив меня за талию и подтолкнув к Глебу, она шепнула:

Действуй!

Я стояла, не понимая что она хочет.

- Диана, вот скотч. Сними с него одежду и приведи руки.
- Глеб, прости.

Чтобы снять брюки и опустилась перед ним колени и оголила его. В этом момент Маша схватила меня за волосы и толкнула промеж ног Глеба.

Я начала водить языком по члену Глеба, по открытой части головки. Потом оттянула крайнюю плоть и начала ласкать головку. Маша ещё раз толкнула меня. Я обхватила его головку губами и его член погрузился ко мне в рот. Маша управляла моей головой, то толкая, тянув за волосы. Глеб слегка застонал, а его член стал ну очень большой.

Дождавшись, чтобы я сама продолжал а сосать Глебу, Мария спустилась за моей спиной. Я почувствовала ее язык в своей попе и влагалище. Продолжая ласкать попу языком,

Маша ввела мне во влагалище несколько пальцев и начала водить туда-сюда. Меня вогнуло от тока пробежавшего по спине и по внутренней стороне бедер потекли капли. Меня даже слегка затрясло и в этот момент Глеб выгнулся и мой рот наполнила вязкая и сладкая жидкость. Ее было так много, что я чуть не захлебнулась. Маша ухватила меня за волосы и притянула к себе, начав целовать и стараясь выпить из меня остатки спермы. Мы поднялись и отряхнули коленки. Маша махнула рукой в сторону Глеба. Обернувшись, я увидела что его член ещё или уже стоял. Я подошла к Глебу и облизала его член, а потом я села к нему на колени. Маша помогла ввести его член в меня и я начала интенсивно двигаться. Мне было хорошо как никогда. Маша куда-то отошла.

А потом.... А потом я почувствовала, как она меня прижала к Глебу, а сама начала лизать мою попочку. А потом я почувствовала его. Похоже Мария надела страпон и сейчас входила им мне в попу. Она двигалась медленно пока не упёрлась лобком в меня. Мне казалось что страпон сейчас выйдет из моего горла. А когда она начала водить туда-сюда, мы в такт застонали с Глебом. Я выгнула спину, меня затрясло мелкой дрожью... и.. Вы не представляет себе как это- в твое влагалище врывается струя спермы. В ответ у тебя там всё сжимается и твоё нутро извергает струю жидкости наружу. Мы сделали большую лужу-последнее, что пронеслось у меня в голове. Я обмякла, уронила голову на плечо Глеба, закрыла глаза и отрубилась.

Когда я проснулась, уже взошло солнце. И была в такой мокрой постели, что разве что не плавала. Будильник ещё не сработал, но я кое-как соскреблась с постели и пошла в душ. Хорошо что я живу одна в комнате...

# Глава 7. Весенний ужин

Дневник Глеба Зернова. Запись от 25.05.3015

Я проснулся в холодном поту. Мне снился кошмар и было впечатление, что я что-то или кого-то потерял. Странно, это был первый раз за полгода, чтобы во сне кроме Дианы присутствовала и другая женщина. Она мне кого-то напоминала.

Ещё без сознания лишь открыв глаза, я изгладил всю правую сторону в поисках потерянного.

Наступил второй семестр. Меня радовал мой третий курс. Средний балл был явно выше 4. Мне чудом удавалось избегать Диану. Если это были пары, которые я вёл у их группы, то я старался уйти пораньше. В другие же дни я заканчивал значительно раньше или позже ее группы. Как было страшно пересекаться с ней глазами на общих парах. В её глазах было столько боли и злобы.

Во мне боролись желание и обязанность. Со одной стороны хотелось отдаться своим чувствам, тем более, похоже, они были взаимны.

С другой стороны, я по праву старшего и своего статуса должен держать себя в руках и оградить прекрасную студентку от того, чтобы она не сломала себе жизнь. Она ещё встретит своего ровесника, который будет ее любить и сделает счастливой.

Приближалась сессия. А значит и не любимый мной мой день рождения. В этом году он пришелся на пятницу. 22 мая. Мне исполнялось 34 года. И уже 5 год я его отмечаю один. По определённым причинам 5 лет назад мне пришлось уехать из родного города. Но мои родители и моя на тот момент невеста, не поддержали меня. С девушкой пришлось порвать, а с родителями мы с тех пор не общаемся. Как правило, меня с утра поздравляли коллеги, в большом перерыве я покупал что-нибудь вкусное и мы устраивали чаепитие. Но после пар, неизменно, я шел домой один, иногда предпочитая проводить этот день с бокалом пива в баре, который был недалеко от моего дома.

И это пятница начиналась также. Традиционные поздравления, традиционное чаепитие в середине дня. А после него потянулось время оставшихся на сегодня пар. Хотелось чтобы день быстрее закончился. И вот раздался последний звонок.

Студенты покинули аудиторию и я медленно начал собирать свои вещи, обдумывая как провести остаток дня. Я направился к выходу, поднял голову.. В дверном проёме стояла она. Ее черные волосы были уложены в аккуратную прическу, прекрасные карие глаза подчёркнуты тушью. И ещё. На ней было платье. Оно так подчеркивала все прелести фигуры. Я открыл рот от удивления и встал как вкопанный.

- Глеб Игоревич, добрый вечер! Вы меня избегаете?
- Добрый! Мы вроде бы перешли на ты?
- Ну хорошо! Глеб?
- Нет, Диана, что ты. Просто много работы. Да и на каждой лекции и семинаре мы видимся всегда.
  - Глеб.
  - Диана!

Диана взяла меня за руку.

- Я не прошу на мне жениться здесь и сейчас. Но давай хотя бы будем друзьями? Разве в том, чтобы иногда пообщаться или прогуляться в парке есть что-то сложное или запретное?
  - Наверное, нет.
- Ладно. Сегодня такой день и я пришла тебя поздравить! С днём рождения, Глеб! Вот мой подарок надеюсь, тебе понравится.

С этим и словами она протянула мне его. Судя по размерам и форме это была картина.

- Диана, не надо было. Огромное спасибо.
- Да разверни уже.

Я снял бумагу и поднял картину перед глазами. Видно было, что она сделала на заказ. И картина была прекрасна. На ней была изображена обнаженная девушка, наготу, которую скрывала лишь полупрозрачная ткань, проходящая через правое плечо, спину тонкой полоской и скрывающая прелестные бедра. Девушка была повернута спиной. И лишь слегка был виден профиль лица. В ее чертах и контурах тела угадывалась Диана. Остаётся догадываться приходилось ли ей позировать для картины. Девушка была на острове и ступала хрупкими ножками на белый песок. Она удалялась вглубь острова.

- Диана, спасибо за подарок. Прекрасная работа.
- Рада, что тебе понравилось. И да, это остров святого Михаила. А героиню ты похоже угадал.

Диана смущённо покраснела.

И в правду в правом углу виднелась надпись. Остров святого Михаила. 10.05.2019. Елизавета Трубецкая. Меня обрадовало, что художником была женщина, но я не подал виду.

– Глеб, это не единственный подарок. Ещё я заказала нам столик в Афродите...

Я уже хотел отказаться, но с другой стороны не хотелось обижать Диану.

Диана заметила это:

– Глеб, столик уже заказан. Сделаем мне подарок?

Я покраснел.

 Ну хорошо, Диана. Но это просто ужин. Я зайду на кафедру, а ты жди меня у бокового выхода. Не стоит всё-таки привлекать внимание.

Она взяла обе мои руки, просмотрела мне в глаза и поцеловала в щеку.

Я сдал журнал и ключи на кафедру и поспешил к выходу. Там стояло такси из которого Диана махнула мне рукой. Через полчаса мы были на месте. Я вышел первый, открыл дверь и подал Диане руку.

Метрдотель открыл дверь ресторана и мы зашли внутрь.

- Диана, только давай договоримся. Плачу я.
- Ну хорошо, раз ты настаиваешь.

Диана заказала пару совсем небольших блюд, поэтому я сильно покраснел когда мне принесли практически полную большую тарелку жаркого.

По предложению Дианы мы взяли лёгкое белое вино и приступили к трапезе. Меня не удивляло, что у нас было много общих тем и мы быстро нашли общий язык. Всё-таки я видел насколько ей нравиться мой предмет, даже учитывая некоторую симпатию ко мне.

За разговором мы не заметили как стемнело и, когда я взглянул на часы, было около 2 часов ночи. Хорошо, что завтра выходной.

– Диана, в общежитие тебе уже не попасть. Давай поедем ко мне. Я уложу тебя в спальне, а сам лягу на диване?

Диана сильно кивнула. Хоть мы выпили лишь бутылку вина, видно было, что Диана сильно захмелела.

Я расплатился, вызвал такси и взял Диану под руку. Мы покинули ресторан, а мне приходилось постараться поддерживая ее. В итоге мы оказались в такси и вскоре были у моего дома.

Каким же было моё удивление, когда, войдя в подъезд, я обнаружил, что лифт не работает. О том, что Диана сама поднимется на 6 этаж не могло быть и речи. Поэтому я поднял ее на руки и понес. Зайдя в квартиру, я понял, что Диана заснула. Я прошёл в спальню и уложил ее на кровать. А сам пошел в душ.

Я зашёл в зал и лёг на диван. Я долго ворочался и не мог заснуть...

#### Глава 7а. Алкогольные сны

Дневник Дианы Толочковой. Запись за 25.05.2015

Мы зашли в дом Глеба. На лифте красовалась табличка-«По техническим причинам лифт не работает! Кнопку и двери не ломать!» Я плохо стояла на ногах. Глеб понял, что мне самой не добраться – подхватил меня на руки и понес. Алкоголь дурманил и закрывал глаза. Я положила свою голову Глебу на плечо и не заметила как заснула.

Я открыла глаза только когда оказалась на кровати. На его кровати. Кровать была большая, больше чем необходимо холостому мужчине. Но мягкая и удобная. Вдыхая аромат квартиры и кровати любимого, я закрыла глаза и начала проваливаться в сон.

Вдруг я почувствовала холодные руки на своих бедрах. Неужели Глеб хотел воспользоваться моей беспомощностью? В начале я хотела закричать и дать ему пощечину, но вдруг возникшая мысль заставила меня остановиться: разве это не то, о чём я мечтала уже год, разве я не хочу разделить любовное ложе с ним, разве не для него я хранила и берегла? Об этом! Хочу! Для него! Я не стала открывать глаза и сделала вид, что сплю.

Его холодные руки скользили по моей коже, забираясь глубже и глубже под платье. Наконец, они ухватили трусики и медленно стянули с меня.

Глеб чем-то зашуршал и почувствовала своим лоном его. Его член упирался мне лобок. Глеб не сколько раз провел головкой по половым губам и вошёл. Он был во мне. Мой любимый. Он медленно погрузился глубже, а потом начал двигаться. В этот момент я слегка прикусила нижнюю губу – было слегка больно, ведь я становлюсь женщиной.

Глеб начал ускоряться и открыла глаза, обвила руками его шею и притянула к себе. Мы слились в долгом и сладком поцелуи. Глеб в это время не прекращал движения. Слышно было его учащенное дыхание.

Он остановился, отпрянул от меня, рывком перевернул на живот и вошёл сзади. С каждым его движением по моему телу разливалось наслаждение. Он всё ускорялся и левой рукой ухватил меня за волосы. И тут наступила разрядка, мы вскрикнули, я упала на живот, а Глеб не выходя из меня – на локти.

Я ещё не пришла в себя, он поднялся, чмокнул меня в щеку и ушел в душ. Я перевернулась на спину, потянулась и по моему телу разлилась такая нега и наслаждение, что несмотря на то что я была мокрая от пота и своего, я быстро заснула.

# Глава 76. Запретные фантазии

Дневник Глеба Зернова. Запись от 25.05.2015

Я вышел из душа. Проходя мимо спальни, я зашёл выключить и ненароком взглянул. На кровать.

Посреди нее лежала Диана. Она совсем раскуталась и свернулась в позе эмбриона. Коекак достав из-под нее одеяло, я ее укрыл и, вздохнув, вышел в зал.

Укладываясь на диване, я ещё долго вертелся и никак не мог уснуть. Тем более, что эрекция долго не спадала. Наконец, прогнав, как мне показалось все пошлые и запретные мысли, я задремал.

Не знаю сколько прошло времени, но вдруг я почувствовал влажность возле паха. Открыв глаза, я обомлел. В моих ногах сидела Диана и делала то что я так хотел, но не мог себе позволить. Да она сосала его.

Я резко поднялся, хотя прекратить это, но Диана лишь с силой оттолкнула меня на спину, проложила палец к губам и сказала:

– Расслабься и молчи!

Диана заглатывала член полностью и играла языком с головкой. Она всё ускорялась. Наконец, когда я уже был готов кончить она остановилась, слезла с кровати и встала рядом со мной. Она была так прекрасна в своём чёрном кружевом белье. Диана включила ночник и взглянула на меня. Она медленно расстегнула бюстгальтер и кинула его в меня. Предо мной появились ее очаровательные небольшие и упругие груди. Набухшие сосочки тоже смотрели на меня. Также как ее бездонные карие глаза. Она танцуя медленно стянула трусики и отпустила их. Они упали на пол и Диана переступила их.

– Ну что Глеб? Ты по-прежнему меня не хочешь?

Сказать что я не знал, что отвечать – значит ничего не сказать. Мой мозг ещё был против, но сердце и член говорили об обратном. Я промолчал.

Диану это не остановило. Она подошла ближе села чуть ниже члена и обхватила меня бедрами:

– А я тебя хочу!

С этими словами она наклонилась ко мне и начала целовать. Я не удержался и стал отвечать. Диана правой рукой нашла мой член и осторожно ввела его головку в себя. Потом с небольшим напором полностью села на не и покрутилась чтобы он зашёл глубже. При этом она сильно сжала губы. Видимо ей было больно. Продолжая целовать, она начала движения на моём члене постепенно переходя в позу наездницы.

Я схватился руками за простыню, а я руки оказались у меня на груди. Диана стала стонать и ее ноготки вонзились в мою грудь. Это было слегка больно, но ещё больше заводило. Через несколько минут она уже почти кричала, у меня на груди выступила кровь. Диана вскрикнула ещё раз и обмякла, упав мне на грудь. Я поднял ее голову, взглянул ей в лицо и сильно поцеловал. В этот момент и я испытал оргазм и зажмурил глаза. Открыв глаза я увидел, что уже светало, в комнате я был один, а на трусах проступило мокрое пятно...

С кухни доносился какой-то шум.

### Глава 8. Волшебные выходные

#### Дневник Дианы Толочковой

Я проснулась от головной боли. Видимо хорошо мы вчера погуляли. Я открыла глаза и у меня в голове пронеслась мысль, что ночная близость с Глебом не была сном -ведь под одеялом на мне были лишь трусики и бюстгальтер.

Я уставилась в потолок, пытаясь привести мысли в порядок и вспомнить вчерашний день. Вот, видимо всё-таки, сон я почему-то хорошо помнила. Как будто это было в реальности несколько минут назад.

Голова раскалывалась, особенно болело в районе висков. Надо было подниматься и чтото делать. Тем более где-то в сумочке были спасительные пилюли.

Я села на кровати, осмотрелась по сторонам. Мой взгляд упал на платье, оно аккуратно весело на вешалке в углу комнаты. Так не хотелось его надевать. Рядом весели рубашки Глеба. Я встала, взяла одну – примерила и застегнула на 3 пуговицы.

Взглянув в зеркало, я заметила, что оно очень хорошо подчеркивает мою попку -аккуратно прикрывая ее до середины.

Голова опять дала о себе знать. Хватит красоваться! Я застелила кровать и вышла из комнаты.

Сумочка стояла в прихожей. Взяв таблетки и косметичку, я направилась в ванную.

Зубной щетки с собой не было, пришлось обходиться тем, что под рукой. Точнее на руке -пальцем. Наклонившись к зеркалу, я поняла, что выгляжу совсем не идеально. По лицу как будто прошел каток, как будто я только вышла из запоя. На минуточку, вчера я выпила лишь 2 раз за этот год.

Умывшись, я стала приводить свое лицо в порядок. Ресницы, брови, стрелки, намного тонального крема – и уже совсем другое дело. Выйдя из ванной, я направилась на кухню. Хотелось отблагодарить Глеба вкусным завтра ком за прекрасный вечер и за то, что оставил на ночь. И вообще, он нёс меня, совсем не лёгкую – нормальную для роста в 180 сантиметров, на 6 этаж.

Открыв холодильник я обнаружила в нём, в принципе, типичный для холостяка набор продуктов, поэтому пришлось ограничиться банальным омлетом с овощами и сосисками. По счастью, это блюдо у меня всегда выходило превосходно.

Уже вскипел чайник и омлет разносил вкусный аромат по квартире, как кто-то кашлянул у меня за спиной.

- Диана, доброе утро. Из тебя выйдет прекрасная жена. Уже и накрасилась и успела приготовить завтрак.
  - Возможно, если избранник во время оценит.

# Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «Литрес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на Литрес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.